

# **COMUNE DI CASCIA**

### Provincia di Perugia

COPIA DETERMINAZIONE DEI SERVIZI TECNICI LL.PP.

Numero Oggetto: RETTIFICA DETERMIZIONE N.188 DEL 04/06/18 IMPEGNO 228 DI SPESA PER MANUTENZIONE STRARDINARIA GAZEBO Data 29-06-18

### N. 652 del Registro Generale

L'anno duemiladiciotto, il giorno ventinove del mese di giugno , nel proprio Ufficio .

### IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA LL.PP.

### Richiamate

- la propria Determinazione n.188 del 04/06/2016, aventi per oggetto: "IMPEGNO DI SPESA PER MANUTENZIONE STRAORDINARIA GAZEBI PROPRIETA' COMUNALE DITTA CS EUROFIERE" - affidamento Ditta CS EUROFIERE Campello sul Clitunno 06042 Perugia P. IVA 02145060543 -, con la quale s i impegnava la somma €. 4.800,00 al capitolo 2850/18 codice di bilancio 07.01-2.02.01.99.999;

Dato atto che in elaborazione dell'atto questo ufficio per mero errore materiale è stato indicato per l'impegno di spesa il capitolo 2850/18 codice di bilancio 07.01-2.02.01.99.999 anziché il capitolo esatto n° 2560/18 codice di bilancio 07.01-2.02.01.99.999;

RITENUTO, pertanto, di dover procedere alla rettifica di tale errore di trascrizione significando che il capitolo esatto dove imputare la somma di €, 4.800,00 è il n° 2560/18 codice di bilancio 07.01-2.02.01.99.999;

Tutto ciò premesso e considerato;

Ai sensi dell'art.107 del Dec.leg.vo n.267/2000;

DETERMINA

- 1) di dover procedere, per i motivi esposti in narrativa che quì si intendono integralmente descritti, alla rettifica del capitolo e del'impegno significando che il capitolo esatto dove imputare la somma di €, 4.800,00 è il n° 2560/18 codice di bilancio 07.01-2.02.01.99.999;
- 2) la presente determinazione, anche per gli effetti della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'albo pretorio del Comune per la durata di 15 giorni consecutivi.

Il presente provvedimento viene così sottoscritto:

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MARCACCIOLI LUCIA

\_\_\_\_\_\_

### ESECUTIVITA'-ATTESTAZIONE

REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA

IL RESPONSABILE DEL SERVISIO FINANZIARIO

### ATTESTA:

La regolarità contabile e la relativa copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. lgs. 267/2000, come da certificazioni allegate. Li,

IL RESPONSABILE DEL
SERVIZIO FINANZIARIO
RAGIONIERE
F.to PATRIZIA LATTANZI

\_\_\_\_\_\_

#### ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 16-07-18 al 31-07-18 Registro Albo pretorio n. 1230

### IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

Li, 16-07-18

SEGRETARIO COMUNALE F.to VULPIANI SIMONA

\_\_\_\_\_\_

E' copia conforme all'originale.

IL RESPONSABILE MARCACCIOLI LUCIA

Li,